
СТВОРЕННЯ СПРИЯТЛИВОГО СЕРЕДОВИЩА
ДЛЯ ОНЛАЙН-НАВЧАННЯ

На сайті Times Higher Education опублікована стаття Лорен Фланнері
«Внесення людського дотику до віртуального навчання».

У ній автор наголошує, що персоналізація досвіду віддаленого навчання та
зміцнення довіри – це лише дві з кількох стратегій, спрямованих на те, щоб
створити сприятливе освітнє середовище онлайн. Притаманне людині
прагнення до персональних стосунків робить важливим встановлення
емоційних зв’язків між викладачами та студентами, що особливо гостро
необхідно саме у віртуальному середовищі. Лорен пропонує власні поради
щодо того, як людський чинник може стати фундаментальним аспектом
навчання. Вона вважає за необхідне будувати й підтримувати емоційні
зв’язки зі студентами: викладачі та інші студенти мають бути доступними,
чуйними, радо відзиватись на різноманітні потреби, виявляти щирий інтерес
до освітнього і людського досвіду, залишайтеся відкритими до різних точок
зору. Також наголошується на необхідності  виховання довіри, яка
необхідна для ефективного викладання та навчання. Адже навчання онлайн



пов’язане із виконанням численних обов’язків (основна робота чи
підробіток, сімейні зобов’язання, навчання, засвоєння нових навичок щодо
 використання новітніх технологій (останні слід використовувати
обдумано – різні інструменти на кшталт дошок обговорень і чатів мають
сприяти змістовному спілкуванню, а не відволікати). Важливо забезпечити
персоналізацію навчального досвіду з огляду на різні когнітивні здібності,
стилі навчання, культурне походження, рівні емоційного інтелекту та
особисті інтереси студентів. Необхідно заохочувати розбудову спільноти у
віртуальному класі, що зменшує відчуття ізоляції та дозволяє комунікувати
навіть після завершення занять (надіслання електронних листів з подякою,
наданням додаткових ресурсів для вивчення тощо). Не зайвим буде
проведення опитувань для збору інформації, яка допоможе отримати
зворотній зв’язок від студентів та покращити майбутнє навчання.
Упроваджуючи ці підходи та активно реагуючи на відгуки, викладачі можуть
забезпечити ефективну емоційну підтримку як важливий елемент
освітнього процесу.
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